

Výroční zpráva za rok 2021





Úvodem

Stejně jako rok předešlý tak i rok 2021 byl ve znamení coronavirové pandemie. Protiepidemická opatření a omezení návštěv na nemocničných odděleních se citelně dotkla našich malých pacientů a jejich rodinných příslušníků. Opatření dopadla i na multidisciplinární tým, který i v těchto složitých časech byl maximálně vytížen. Vybavení pro distanční práci týmu - bezdrátové wifi připojení a konferenční mikrofon - financoval právě Nadační fond Loďka. Toto vybavení tým bohatě využívá i v současné době pro on-line konzultace s rodinami.



foto archiv Nadace rodiny Vlčkových

Posily do týmu

V roce 2021 se Tým podpůrné a paliativní péče rozrostl o nové kolegy:-

Jsou jimi:

MUDr. Petra Lesná - pediatr

MUDr. Petra Lefflerová - neonatolog

MUDr. Martina Suková - hematolog

Zdravotní sestry:

Kateřina Černohorská z neonatologie

Markéta Mičková z transplantační

jednotky kostní dřeně

Aneta Balvínová z dětské hematologie

O personálním obsazení celého týmu informuje web Fakultní nemocnice Motol

<https://www.fnmotol.cz/prakticke-informace/paliativni-pece/tymdetske-podpurne-pece>

Vzdělávání

Pravidelné vzdělávání členů týmu je pro NF Loďka prioritou. I v roce 2021 se členové týmu vypravili napříč republikou sbírat nové informace a nové podněty a také se podělit o zkušenosti s ostatními pracovníky v paliativní péči.



konference ČSPM



21. 1. 2021

Manažerský kurz “Jsme na jedné lodi”

Účastnice MUDr. Lucie Hrdličková

Manažerský kurz zahájený v prosinci 2020 pokračoval v lednu 2021. Ke své účasti se MUDr. Lucie Hrdličková, vedoucí týmu, vyjadřuje takto: „Díky Nadačnímu fondu Loďka, který mi účast na kurzu uhradil, jsem měla možnost lépe porozumět manažerským dovednostem, které jsou pro vedení týmu potřebné. Současně byl kurz zajímavou příležitostí k síťování odborníků z oblasti paliativní péče, a to i přesto, že proběhl během pandemie COVID-19, takže jsme jednali on-line.“

17.-18. 9. 2021

XII. konference České společnosti paliativní medicíny v Plzni

Konference se účastnilo celkem 5 členů týmu, aby reprezentovali dětskou paliativní péči za Fakultní nemocnici Motol. Zástupci týmu připravili na konferenci interaktivní workshop. Kaplan týmu Mgr. Jakub Formánek, Ph.D., vystoupil s přednáškou o poskytování duchovní péče. NF Loďka umožnil účast všem zájemcům z týmu. Konference přinesla nové poznatky z oblasti paliativní medicíny, které členové týmu zúročí ve své každodenní klinické praxi.

17. 10. 2021

Konference dětských hematologů a onkologů v Bratislavě

přednášející: MUDr. Katalin Štěrbová, lékařka týmu

Citace MUDr. Katalin Štěrbová:

„Jménem týmu děkuji Nadačnímu fondu Loďka za možnost zúčastnit se československého kongresu dětských hematologů a onkologů. Přednáška na téma paliativních konzultací představila práci našeho týmu odborníkům.“

25.-26. 11. 2021

Konference dětské paliativní péče v Brně

Účastníci MUDr. Lucie Hrdličková, MUDr. Petra Lesná, MUDr. Hana Dvořáková, MUDr. Katali Štěrbová, PhDr. Gražina Kokešová Kleinová, PhDr. Martin Loučka, PhD., Mgr. Sylvie Stretti

Aktivní účast – 3 přednášky, 1 workshop, účast v panelové diskuzi
Citace MUDr. Lucie Hrdličková:

„Účast tolika členů našeho týmu na konferenci dětské paliativní péče v Brně pro nás byla opravdu důležitou aktivitou v roce 2021. Zástupci týmu na konferenci prezentovali tři ústní sdělení a připravili pro účastníky kongresu jeden interaktivní workshop. Konference byla pro samotné členy našeho týmu také významnou vzdělávací akcí a příležitostí pro navazování nových kontaktů a nové spolupráce. Nadačnímu fondu Loďka srdečně děkujeme!“

konference DPP





konference DPP

Kurz leadershipu

Účastnice: sestra Lenka Nováková a sociální pracovnice
Mgr. Denisa Makešová

Šestidenní kurz leadershipu pořádaný Českou společností paliativní medicíny umožnil dvěma členkám našeho týmu prohloubit manažerské dovednosti. Obě kolegyně zastávají v týmu pozici vedoucí dané profese a věnují se proto nejen přímé péči o dětské pacienty a jejich rodiny, ale také vedení lidí. „Kurz leadershipu byl pro nás významným milníkem ve vzdělávání v rámci paliativní péče. Děkujeme Nadačnímu fondu Loďka, že nám účast na tomto náročném a velmi užitečném kurzu umožnil,“ říká Mgr. Denisa Makešová, vedoucí sociální pracovnice týmu.

Kvalifikační kurz zdravotně sociálního pracovníka NCO NZO

Účastnice: Mgr. et Mgr. Hana Benešová

Strategické plánování

Ve dnech 12. - 13. 3. 2021 a 12. - 13. 11. 2021

Strategická plánování týmu probíhají pravidelně dvakrát ročně během víkendu, a to na jaře a na podzim. Během dvou dní se celý tým intenzivně věnuje důležitým otázkám v oblasti poskytování dětské paliativní péče ve FN Motol. Jednali jsme např. o vymezení kompetencí jednotlivých profesí týmu, o problematice perinatálních paliativních konzultací s těhotnými maminkami, pozůstalostní péči pro truchlící rodiče apod. Strategického plánování se tradičně účastní odborníci, kteří s týmem dlouhodobě spolupracují, např. Ing. Libor Mertl a Mgr. Daniela Vodáčková.

Pracovní projekty, které jsme financovali

Datamanažer - sbírání dat pro ÚZIS, náklady celkem 10 000Kč

Virtuální realita - obsluha dětských pacientů, náklady celkem 70 000Kč.

Naši dárci a podporovatelé v roce 2021

Libor Mertl, manželé Chudobovi, David Tichota, Jitka Snítlová, Blanka Kolářová, Ladislav Šolc, Petr Nálevka ComAp a.s., Tg team, Pierre fabre medicament s.r.o.





foto:FN Motol

Virtuální realita

V roce 2021 i přes nepřízeň coronavirové epidemie pokračuje v dětské části FN Motol projekt zážitkové virtuální reality. Je určen dětským pacientům, a to nejen těm, kteří jsou v péči našeho týmu. O tomto inovativním projektu, který přináší radost nemocným dětem i jejich rodinám, informoval i motolský měsíčník Motol IN (na další dvojstranně) a také blog Nadace rodiny Vlčkových.



VIRTUÁLNÍ REALITA

PRO DĚTSKÉ PACIENTY V MOTOLSKÉ NEMOCNICI

VÝLET DO VELEHOR, POTÁPĚNÍ V PODMOŘSKÉM SVĚTĚ NEBO NÁVŠTĚVA MODERNÍHO CIRKUSU CIRQUE DU SOLEIL, I TAKOVÉ ZÁŽITKY PŘINÁŠÍ TĚŽCE NEMOCNÝM DĚTEM HOSPITALIZOVANÝM V MOTOLSKÉ NEMOCNICI TÝM DĚTSKÉ PODPŮRNÉ PÉČE FN MOTOL.



Tým dětské podpůrné péče, jehož hlavní náplní práce je zvyšovat kvalitu života těžce nemocných dětí, zahájil začátkem roku 2021 zážitkový VR projekt pro dětské pacienty v matolské nemocnici. *„Řada vážně nemocných dětí je hospitalizovaná dlouhodobě a vlivem stávajících epidemiologických opatření má také omezený kontakt s rodiči, sourozenci a kamarády“*, říká vedoucí lékařka týmu, MUDr. Lucie Hrdličková. Díky nejrůznějším programům virtuální reality (VR) mohou děti dlouhodobě pobývajících na nemocničním lůžku např. navštívit bájně incké město Machu Picchu, prohlédnout si unikátní podmořský svět na dně oceánu, užít si výlet do velehor s programem National Geographic nebo si třeba vychutnat rybaření a další interaktivní zážitkové programy.

Projekt je výsledkem spolupráce Nadačního fondu Loďka zaměřeného na podporu dětské paliativní péče a kreativního studia 3dsense. Stávající VR projekt je nyní ve fázi pilotování na Klinice dětské neurologie a Klinice dětské hematologie a onkologie. V plánu je rozšířit jej časem na celou dětskou část nemocnice. Díky VR projektu může dětský podpůrný tým nabídnout nemocným dětem celkem 10 nejrůznějších programů a zprostředkovat tak malým pacientům nezapomenutelné

zážitky, aniž by opustily nemocnici nebo lůžko oddělení. VR projekt má největší úspěch u dětí, které pobývají v nemocnici několik týdnů nebo i měsíců, a které tudíž strádají dlouhodobým odloučením od domova. *„Největší zájem je mezi dětmi o podmořský svět a návštěvu Jurského parku s dinosaury“*, říká sestřička Marcela Hložánková z Kliniky dětské neurologie. *„Náš nadační fond by rád v budoucnu nabídl nemocným dětem také možnost zážitku na přání“*, říká předsedkyně NF Loďka, paní Klára Fischerová. Děti by tak měly možnost vyslovit přání, kam by se chtěly podívat nebo co by chtěly zažít, a díky šikovným programátorům by bylo možné jim příslušný zážitek ve virtuální realitě vytvořit a přání splnit. Možnost odreagovat se od pobytu v nemocnici a na chvíli zapomenout na vyšetření a léčebné procedury, prokazatelně přispívá ke zlepšení psychického stavu nemocného dítěte a zlepšuje tak kvalitu života nejen jemu, ale i jeho rodičům a dalším blízkým, pro které je dlouhodobá hospitalizace dítěte také velmi těžká. Navíc, virtuální realitu si často s chutí vyzkouší i doprovod pacienta. *„Maminky jsou zvědavé, co dítě ve VR brýlích zažije, a ani tatínkové nechtějí o zážitek přijít“*, uzavírá s úsměvem sestřička Marcela.

WWW.FNMOTOL.CZ/PRACTICKE-INFORMACE/PALIATIVNI-PECE/TYM-DETSKE-PODPURNE-A-PALIATIVNI-PECE/

WWW.NFLODKA.CZ/ | 3DSSENSE.CZ/



Príspevek na dotisk časopisu

Výtisk časopisu Paliativní péče, u kterého Nadační fond Loďka podpořil dotisk tohoto vydání a přispěl v celkové výši 10 tisíc Kč, byl tématicky zaměřený na dětskou paliativní péči.

V roce 2021 jsme podali žádost o grant

Projekt 62500-2021-004-AG5-0074 v programu Active Citizen Fund Vytváříme program, který má pomoci rodinám našich pacientů s vyhledáváním poskytovatelů odborné péče napříč Českou republikou.

Exkluzivní spolupráce s firmou Ferrero Rocher

V prosinci 2021 jsme navázali spolupráci s firmou Ferrero Rocher. Zaměstnanci této společnosti se rozhodli podpořit dětský podpůrný tým ve Fakultní nemocnici Motol a uspořádali vánoční aukci. Peníze vybrané během firemní aukce v prosinci 2021 a v lednu 2022 putovaly na účet Nadačního fondu Loďka. V roce 2022 budou využity pro potřeby hospitalizovaných dětí ve FN Motol. Během prosince 2021 prozatím dorazilo na transparentní účet celkem 108 tisíc Kč. Za tyto a další prostředky, které byly připsané ještě během měsíce ledna 2022, má být v roce 2022 nakoupeno vybavení pro dětské pacienty, aby se mohly vzdělávat a bavit i tehdy, kdy jsou nuceni být na delší hospitalizaci v nemocničním prostředí.

HOSPODAŘENÍ NF LOŽKA 2021

	Celkem
Provozní materiál	16 134,00 Kč
Provozní služby	16 337,61 Kč
Kurzy	38 581,73 Kč
Služby projekty	104 080,64 Kč
Poskytnuté dary	40 000,00 Kč
Mzdové náklady (projekty)	80 400,00 Kč
Finanční náklady	1 194,00 Kč
NÁKLADY	296 727,98 Kč
Dary přijaté	496 326,00 Kč
Finanční výnosy	840,00 Kč
VÝNOSY	497 166,00 Kč
HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 2021	200 438,02 Kč
Informace z přílohy ÚZ k 31. 12. 2021:	
Stav bankovního účtu	650 312,98 Kč
Pohledávky více jak 30 dní po splatnosti	0,00 Kč
Závazky více jak 30 dní po splatnosti	0,00 Kč

ROZVAHA
ve zkráceném rozsahu
ke dni 31.12.2021
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní
jednotky
Nadační fond Lodka
Hříbková 42
Praha 10, Pitkovice
104 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému fin. orgánu

IČO
07427280

Označení	AKTIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období	
a	b	c	1	2	
B.	Krátkodobý majetek celkem	Součet B.I. až B.IV.	6	438	650
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem		9	438	650
	Aktiva celkem	Součet A. až B.	11	438	650

Označení	PASIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období	
a	b	c	3	4	
A.	Vlastní zdroje celkem	Součet A.I. až A.II.	12	438	638
A. I.	Jmění celkem		13	1	1
A. II.	Výsledek hospodaření celkem		14	437	637
B.	Cizí zdroje celkem	Součet B.I. až B.IV.	15		12
B. III.	Krátkodobé závazky celkem		18		12
	Pasiva celkem	Součet A. až B.	20	438	650

Sestaveno dne: 15.04.2022		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání	Pozn.:

Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ve zkráceném rozsahu

ke dni 31.12.2021
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní
jednotky


Nadační fond Lodka
Hříbková 42
Praha 10, Pitkovice
104 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému finančnímu orgánu


IČO
07427280

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní 5	Hospodářská 6	Celkem 7
A.	Náklady	1			
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	2	175		175
A. II.	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	3			
A. III.	Osobní náklady	4	81		81
A. IV.	Daně a poplatky	5			
A. V.	Ostatní náklady	6	41		41
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	7			
A. VII.	Poskytnuté příspěvky	8			
A. VIII.	Daň z příjmů	9			
	Náklady celkem Součet A.I. až A.VIII.	10	297		297
B.	Výnosy	11			
B. I.	Provozní dotace	12			
B. II.	Přijaté příspěvky	13	496		496
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	14			
B. IV.	Ostatní výnosy	15	1		1
B. V.	Tržby z prodeje majetku	16			
	Výnosy celkem Součet B.I. až B.V.	17	497		497
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním ř. 17 - (ř. 10 - ř.9)	18	200		200
D.	Výsledek hospodaření po zdanění ř. 18 - ř. 9	19	200		200

Sestaveno dne: 15.04.2022		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání	Pozn.:




Nadační fond Loďka vznikl v roce 2018 na podporu multidisciplinárního týmu odborníků paliativní péče, jenž se věnuje rodinám těžce nemocných dětí.



Děkujeme, že nám svými dary pomáháte ulehčit rodinám těžce nemocných dětí.

Bankovní spojení: 115-7980090217/0100
Variabilní symbol pro dary: 9999



Výroční zpráva za rok 2021
Nadační fond Loďka
IČ: 07427280
www.nflodka.cz
Předsedkyně správní rady: Klára Fischerová
email: klara.fisch@gmail.com
Grafická úprava a sazba: Jaroslav Šimůnek
Korektury: Markéta Čábelová
Neprodejné